

北醫大醫管系王彥婷同學跨校組隊，榮獲 ATCC 商業個案大賽全國季軍

臺北醫學大學醫務管理學系王彥婷同學、臺北大學金融與合作經營學系吳宛軒同學、羅鈞睿同學、臺北藝術大學美術學系包海筠同學及中興大學電機工程學系林佳宜同學，由 4 校 4 科系的 5 位二年級同學們，跨校組成蒸蒸日上小宇宙團隊，參與第 20 屆 ATCC 全國大專院校商業個案大賽。



【左圖：本校醫務管理學系王彥婷同學上臺簡報】

自 2022 年 3 月 12 日起至 6 月 18 日的決賽，歷時 3 個月參賽期程，自 2,000 多人、400 隊左右報名隊伍中，經過六輪淘汰篩選，取得晉級；從入選初賽 300 強、晉級初賽第二輪 110 強、晉級初賽決選 44 強、晉級複賽決選 20 強到晉級全國總決賽 5 強，蒸蒸日上小宇宙團隊於激烈賽事中獲頒分組第 1，成為宜鼎國際全國代表隊，最後於全國總決賽中獲得全國季軍。【左圖：本校醫務

北醫大醫管系王彥婷同學表示歷經 3 個月的賽事學習歷程，遙想初始看到宜鼎企業題目「Building an Intelligent World 開創 AIoT 智能新應用」，團隊當時對於 AIoT 仍一知半解，對於宜鼎企業亦不熟悉，正當苦惱之際，想起自己在北醫大學習過程，參與 PSBH 國際問題解決課程以及自己到醫院發現常須等待電梯的困擾，也看到許多民眾因此會走到病床專用電梯等，因此有了 InnoEyes 智能電梯解決方案提案的想法，希望能設計為電梯置入眼睛和大腦，並透過智能節省電力等環境永續設計。

ATCC 賽事過程歷時 3 個月時間，蒸蒸日上小宇宙團隊於過程中積極投入、訪談請益產官學研各界菁英，特別感謝團隊指導老師：臺北醫學大學楊雅婷老師、許怡欣老師、簡文山老師，以及宜鼎國際。透過 ATCC 主辦方密集賽事進程，讓團隊對產業與技術軟硬體能有更深入認識，能有機會於商管個案競賽提案實作過程投入貢獻，進一步看見自己無限潛能，更希望能進一步引動企業創新於跨域合作及價值共創的可能性。（文/管理學院）【下圖：「蒸蒸日上小宇宙」團隊獲獎後合影，本校醫管系王彥婷同學（左 3）、北大金經系吳宛軒同學（左 4）、羅鈞睿同學（右 3），北藝大美術系包海筠同學（右 4）及興大電機系林佳宜同學（圖片/ATCC 主辦單位）】

